



У зоні особливої уваги

UEFA
EURO2012
POLAND-UKRAINE

Євро-2012 вже не за обрієм!

Ніла ІВАНЕНКО

Із настанням нового року у строкатій і суперечливій історії української підготовки до футбольного чемпіонату Євро-2012 розпочався новий час.

Нагадаємо, що 11 грудня 2009-го на португальській Мадейрі виконком УЄФА нарешті сказав «так!» Києву, Донецьку, Харкову, Львову як містам проведення великого європейського турніру. Щоправда, з ремаркою: куратори змагань заберуть свої слова назад, щойно узрюють халтуру в приведенні до ладу об'єктів Євро-2012 або недотримання стандартів, зокрема щодо інфраструктури. Стосовно останньої, то це й справді найслабше місце України, побутова культура якої дуже далека від сучасних еталонів цивілізованого світу. До того ж для нас звичайна зима негода – апокаліпсис, перед котрим вітчизняна влада безпорадна. Принаймні її зовсім не обходить, як реагують іноземні туристи на ганебні снігові кучугури в центрі історичного Києва. Що вже казати про престижний масовий спортивний захід, де конче потрібно зарекомендувати себе взірцем?!

Президент УЄФА Мішель Платіні, як слушно зазначили в одній розважальній телепрограмі, навідується в Україну так часто, ніби йому тут платять зарплату. Тож за такої частоти візитів він, звісно, помітив наше ментальне безладдя – хоч би які рожеві окуляри йому на носа натягали. На Мадейрі Платіні пригрозив пальцем, мовляв, постійно моніторитиме нашу підготовку! Підтвердив це й на Михайлівській площі української столиці 14 грудня, коли презентували офіційні логотип і слоган Євро-2012. Те, що президентові УЄФА показували рані-

ше, він скромно назвав початковою, базовою роботою. Згадав про проблемні для українців «готелі, зручності». А ще тлумачив зацікавлення нашими широтами бажанням УЄФА «відкрити великий футбол на схід».

Наступна ревізія України президентом Європейського футбольного союзу запланована на 3–7 лютого. Платіні інспектуватиме Донецьк, Харків і Львів. А тим часом особи, відповідальні за підготовку до Євро-2012 в Україні, перманентно скаржаться на недофінансування та з надією вдивляються в рік, що стартував. Може, він щось змінить? Часу залишається обмаль. А отже, найближчими місяцями стане зрозумілим, чи спроможна держава прийняти аж 1,4 мільйона іноземних уболівальників. І чи не доведеться всім нам густо червоніти та виправдовуватися перед світовою спільнотою?

Хочеться вірити, що не доведеться. Принаймні, картина, яку на НСК «Олімпійський» нещодавно спостерігав гурт народних депутатів України, на поточному етапі підготовки видається доволі оптимістичною. Члени Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради для перевірки дотримання законодавства під час проведення реконструкції головної спортивної арени держави оглянули ділянки будівництва. Побачене все ляє надію на вчасне завершення «стадіонної» епопеї. Демонтажні роботи позаду. Облаштовано прохідний комунікаційний колектор. Інженерні мережі перенесено з-під

стадіону. Підсилено фундаменти верхнього ярусу трибун та північного в'їзду в чашу арени. Закладено фундаменти підпірних стін та естакади. Зводиться залізобетонний каркас естакади та об'їзної дороги. Сформований нижній ярус трибун. Споруджується зона обслуговування вболівальників та VIP-зона. Відновлюються трибуни верхнього ярусу. Розпочато облаштування навісу над трибунами. По периметру чаші стадіону встановлюються фундаменти для сталевих конструкцій навісу.

«Віче» й надалі відстежуватиме перебіг подій. А паралельно ми продовжуємо на новому витку фотоконкурс «Євробуд-2012». Усім бажаючим пропонується надсилати знімки про перебіг будівництва спортивних споруд та міської інфраструктури. Розмір фото – до 2 МБ, 2 тисячі пікселів на більшому боці знімку, 72 дрі. Потрібно назвати подію, героя фотосюжету (якщо можливо), вказати дату, місце. Також можна запропонувати власний коментар. Не забудьте написати своє ім'я та контактний телефон. Роботи треба надсилати в цифровому вигляді на електронну адресу: mail@viche.info. У кожному номері ми публікуватимемо найкращі, на думку редакційного журі, знімки. Наприкінці року троє переможців отримають призи. Довідки про конкурс «Євробуд-2012» – за телефоном **(044) 235-79-55**.

У народі кажуть, що до Євро-2012 зробити залишилося зовсім мало: добудувати стадіон у Києві, дороги у Харкові та **ВСЕ у Львові**. Львів, 5 січня 2010 року.

Фото Ольги ПРОКОПЧУК.

